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выходной - понедельник. 
 История культурного развития села Вараксино началась с первой  избы-читальни, которая  была в доме Галактионова Якова Наумовича. Избачом был Моисеевский Кузьма Семёнович, после Моисеевского избой – читальней заведовал Костюченко Иван Климентович. Началась война. Во время войны изба-читальня была в Кашином дому.
Старый клуб до войны был построен из дома Лапшина, в этом же доме находилась и изба-читальня. В 1952 году клуб принял Ветошкин Александр Афанасьевич. Вскоре старый клуб сломали и в 1954 году построили новый клуб. Построен он был из местного леса, который привозили из Пахомово на быках и лошадях. Первую зиму зимовали в неоштукатуренном  помещении. Потом были сложены печи и октябрьский концерт проходил уже в новом клубе.
До строительства нового клуба кино показывали кинопередвижкой. На конной повозке возили киноаппаратуру, электрогенератор, громкоговорители. Вывешивали афишу. Ребятишки , завидев повозку, кричали»Кино везут, кино везут».Каждый хотел угодить киномеханику. Ему помогали разгружать повозку. Детский билет стоил 5 коп.,врослый-20 копеек.
Новый клуб был построен с кинобудкой. Киносеть не выдала аппаратуру и колхоз «им. Карла Маркса» купил за свои деньги. После окончания курсов киномехаников, фильмы показывал Ветошкин А.А.
Колхоз купил духовой оркестр. Руководителем оркестра был Попов Валентин Трофимович, окончивший военное музыкальное училище. Попов В.Т.,Ветошкин А.А, мед. работник Глазырин Н.И. занялись оформлением клуба. Нарисовали картины, которыми украсили стены. Занавес на сцене открывался электромотором, управляемым из кинобудки.
Зрительный зал был на 250 мест. Стулья завозили с завода им.Чкалова из города Новосибирска.
Духовой оркестр под руководством Попова работал в 1957-1959 гг. Музыкантами в нем были учащиеся Вараксинский школы: Артюшенко В.З., Лысов В.А.,Ващенко Л.А., ВащенкоН.А.,Соловьёв И.Н.,Соловьёв Н.Н.,Жаравин А.А., Стриженник И.М.,БородинВ.Г.,ЛяпинН.И.
Перед трансляцией фильма были танцы. Играл духовой оркестр. Перед собраниями тоже играл оркестр.
В селе работало местное радиовещание. Выпускалась радиогазета, световая газета – на чистой плёнке рисовали тушью нерадивых работников и проецировали на экран. Делалось это перед демонстрацией фильма. Рисовали: Спевак М.М., Глазырин и Попов В.Г.
В клубе работали кружки: драматический – руководитель Ветошкин А.А.,хоровой – руководитель Чебаков К.Д.
С концертами художественной самодеятельности ездили в другие колхозы. Зимой транспортом для артистов был трактор с санями, на которых стояла будка. В самодеятельности участвовало более 80 человек. На областном совещании руководителей хозяйств председатель колхоза Губатюк В.С. сказал: «Проездим трактор с навесным оборудованием, но не одним хлебом люди сыты»
В 1958 году Вараксинский сельский Дом культуры получил премию от Министерства культуры, как лучший Дом культуры РСФСР. Премия состояла из магнитофона, струнного оркестра, радиоприёмника, пятирядного баяна и набора художественных картин. От Министерства культуры приезжала в колхоз съёмочная группа, которая сняла фильм о нашем колхозе. Этот фильм был в прокате в качестве киножурнала.
Ежегодно клуб за хорошую работу премировали музыкальными инструментами. В клубе было 13 баянов. Колхоз купил пианино. Директора клуба несколько раз вызывали в область для обмена опытом. Выступал по областному радио.
В 1967 году Чебаков К.Д. организовал оркестр народных инструментов. К 50-летию Советской власти оркестр впервые выступил на сцене. В первом оркестре выступали: Налобин М.П.,Налобин Ю.П.,Спевак М.М.,Чебакова Л.К.,Чебаков С.К.,Бородин А.М.,Липатов А.Н.,МарунченкоВ.Л.
В 1972 году на работу приехала балетмейстер Власова Тамара Николаевна.
В клубе стал работать танцевальный кружок. С 1975 года директором клуба стал работать Гавронин А.А.
29 марта 1976 года оркестр под руководством Чебакова К.Д. был участником заключительного концерта сельских коллективов и исполнителей 2 тура первого Всероссийского фестиваля самодеятельного художественного творчества трудящихся, который проходил в г. Новосибирске в Государственном академическом театре оперы и балета.
В 1978 году оркестру было присвоено звание народного. Дому культуры дали ставку баяниста для оркестра и в подарок баян. А через некоторое время оркестру подарили набор музыкальных инструментов(19 наименований, кроме ударных).
Постоянным и активным членом оркестра стал прекрасный баянист Фурманов Николай Иванович. Оркестр был участником заключительного концерта лауреатов и дипломантов 2 Всесоюзного фестиваля народного творчества, который проходил 29 ноября 1987 года в городе Новосибирске и 16 января 1988 года в городе Новосибирске.
Неоценимую помощь оказывал колхоз им. Карла Маркса. Были закуплены комплекты концертных костюмов, выполненных в русском народном стиле.
В 1978 году клуб сгорел. Библиотеку и материальные ценности удалось спасти. Библиотека в 1979 году находилась в здании сельского совета. А клуб в 1980 году перевели  в кирпичное здание, которое предназначалось для детского садика, здесь же  и стала находиться библиотека.
В 1990 года директором Дома культуры стала Федорцова Тамара Николаевна.
С 1994 года в селе прекратили показ кинофильмов. Киноустановку закрыли и всё оборудование увезли. Оркестр музыкальных инструментов в 1995 году передали в музыкальную школу.
В 2008 году директором Дома культуры стала Берулава Сабрина Рудиковна. 
В 2010 году была создан фольклорный ансамбль «Веринея», руководителем которого стала Дагаева Ирина Юрьевна. Ансамбль «Веринея» неоднократно принимал участие в районных и областных  конкурсах и фестивалях, где  становился лауреатом и занимал почётные призовые места. В Доме культуры на сегодняшний день работают 6 человек.
Коллектив Дома культуры занимает активную жизненную позицию, работает над развитием, сохранением культурных традиций Кыштовского района, вносит посильный вклад  в укрепление культурного наследия Новосибирской области. 
 

   
