ИНФОРМАЦИЯ О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ КОЛБАСИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КЫШТОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН (ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ), ОРГАНИЗАЦИЙ (ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ),ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ, ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ, В ТОМ ЧИСЛЕ:

    а) порядок и время приема граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, органов местного самоуправления, порядок рассмотрения их обращений с указанием актов, регулирующих эту деятельность;

  б) фамилия, имя и отчество руководителя подразделения или иного должностного лица, к полномочиям которых отнесены организация приема лиц, указанных в подпункте «а» настоящего пункта, обеспечение рассмотрения их обращений, а также номер телефона, по которому можно получить информацию справочного характера;

  в) обзоры обращений лиц, указанных в подпункте «а» настоящего пункта, а также  обобщенная информация о результатах рассмотрения этих обращений и принятых мерах 

  Личный прием граждан в органе местного самоуправления проводится в соответствии с требованиями статьи 13 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»,  нормативных правовых актов органа местного самоуправления в удобное для граждан время без предварительной записи в порядке очередности.

    Личный прием граждан проводят:

1) Глава  Сивцова Полина Михайловна;

2) Специалист администрации Буко Елена Владимировна

     Личный прием граждан осуществляется ежедневно в здании администрации Колбасинского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области по адресу: деревня Колбаса, ул. Центральная, 

д. 19 с 9 часов утра до 13 часов, обед - с 13 часов до 14 часов, с 14 часов до 17 часов, выходные дни - суббота, воскресенье. 

  Номер телефона, по которому можно получить информацию справочного характера: 8 383 71 34 146

Порядок приема граждан

     На обращения граждан о личном приеме, поступившие  по телефону, даются разъяснения о порядке проведения личного приема.

Гражданину, находящемуся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, при проявлениях им агрессии либо неадекватного поведения,  в личном приёме отказывается.

     При личном приеме гражданин предъявляет документ, удостоверяющий его личность.

     В случае невозможности проведения личного приема в связи с болезнью, отпуском, командировкой главы местного самоуправления  своевременно извещают об этом граждан. Запрещается перепоручение проведения личного приема граждан лицам, не имеющим на то полномочий.

     Глава  при необходимости проводит выездные приемы граждан в муниципальном образовании, трудовых коллективах, общественных организациях и т.д.

     В день проведения личного приема граждан специалист органа местного самоуправления, отвечающий за организацию личного приема  (уполномоченное лицо), непосредственно перед личным приемом заполняет  карточки личного приема граждан.

    Непосредственно перед личным приёмом проводится необходимая  организационно-техническая подготовка:

1) создание комфортных условий для граждан, ожидающих приема:

2) регистрация граждан;

3) подготовка информации по отдельным (в том числе повторным) обращениям.

     Специалист органа местного самоуправления, отвечающий за организацию личного приема, консультирует граждан о порядке проведения личного приема и о компетенции должностных лиц в решении поставленных  гражданами вопросов, устанавливает очередность приема,  предоставляя преимущество инвалидам, участникам войн, многодетным семьям и прочим льготным категориям граждан, учитывая состояние здоровья  обратившихся, даты и времени обращения.

      Содержание устного обращения заносится в карточку личного приема гражданина. В случае, если изложенные в устном обращении факты и обстоятельства являются очевидными и не требуют дополнительной проверки, ответ на обращение с согласия гражданина может быть дан устно в ходе личного приема, о чем делается запись в карточке личного приема гражданина. В остальных случаях дается письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов в установленные Федеральным законом от 02.05.2006  № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» сроки.

      Письменное обращение, принятое в ходе личного приема, подлежит регистрации и рассмотрению в порядке, установленном Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». В случае, если в обращении содержатся вопросы, решение которых не входит в  компетенцию органов местного самоуправления или должностного лица, гражданину дается разъяснение, куда и в каком порядке ему следует обратиться.

       В ходе личного приема гражданину может быть отказано в дальнейшем рассмотрении обращения, если ему ранее был дан ответ по существу поставленных в обращении вопросов.

        Глава местного самоуправления и уполномоченные на то лица, осуществляющие личный прием граждан, принимают решение по рассмотрению поставленных вопросов.

