Доклад 
об осуществлении муниципального  контроля на территории Большереченского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области за 2014 год
               Настоящий доклад подготовлен во исполнение Постановления Правительства РФ  от 05.04.2010г.  № 215  (ред. от 21.03.2012)  "Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)",  в целях реализации положений Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ  (ред. от 20.03.2011, с изм. от 29.03.2011) "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации",  Федерального закона от 26.12.2008г. № 294-ФЗ (ред. от 28.12.2010, с изм. от 07.02.2011) "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля".

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Муниципальный контроль за использованием земель на территории Кыштовского   района осуществляется в соответствии ст. 72 Земельного Кодекса Российской Федерации; Гражданским кодексом Российской Федерации; Градостроительным кодексом Российской Федерации; Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях; Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении государственного контроля (надзора)»; Федеральным законом от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», Постановлением администрации Большереченского сельсовета от 18.11.2014 № 46 «Об утверждении административных регламентов по осуществлению муниципального контроля на территории Большереченского сельского совета Кыштовского района Новосибирской области». 
Муниципальный жилищный контроль осуществляется в соответствии с Постановлением администрации Большереченского сельсовета от 18.11.2014 № 46 «Об утверждении административных регламентов по осуществлению муниципального контроля на территории Большереченского сельского совета Кыштовского района Новосибирской области». 

Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог осуществляется на основании Федерального закона  от 08.11.2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Постановлением администрации Большереченского сельсовета от 18.11.2014 № 46 «Об утверждении административных регламентов по осуществлению муниципального контроля на территории Большереченского сельского совета Кыштовского района Новосибирской области». 

Муниципальный контроль в области торговой деятельности осуществляется на основании  Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Постановлением администрации Большереченского сельсовета от 18.11.2014 № 46 «Об утверждении административных регламентов по осуществлению муниципального контроля на территории Большереченского сельского совета Кыштовского района Новосибирской области». 

Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции осуществляется на основании  на основании  Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Постановлением администрации Большереченского сельсовета от 18.11.2014 № 46 «Об утверждении административных регламентов по осуществлению муниципального контроля на территории Большереченского сельского совета Кыштовского района Новосибирской области». 

Муниципальный контроль за организацией и осуществлением деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на розничных рынках осуществляется на основании  на основании  Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Постановлением администрации Большереченского сельсовета от 18.11.2014 № 46 «Об утверждении административных регламентов по осуществлению муниципального контроля на территории Большереченского сельского совета Кыштовского района Новосибирской области». 

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

а) сведения об организационной структуре и системе управления 
органов  муниципального контроля:
Муниципальный контроль на территории Большереченского сельсовета Кыштовского района осуществляет администрация Большереченского сельсовета Кыштовского района  в пределах своих полномочий, к которым относятся:
осуществление муниципального контроля;
разработка и принятие административных регламентов проведения проверок при осуществлении муниципального контроля;
организация и проведение мониторинга эффективности муниципального контроля.

 б) перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций:
Осуществление муниципального контроля осуществляется в пределах Федерального закона Российской Федерации от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и Устава Большереченского сельсовета Кыштовского района.

в) наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций:
Все виды муниципального контроля администрации Большереченского сельсовета Кыштовского района определены Постановлением администрации Большереченского сельсовета Кыштовского района от 18.11.2014 года № 46 «Об утверждении административных регламентов по осуществлению муниципального контроля на территории Большереченского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области»

г) информация о взаимодействии органов муниципального контроля при осуществлении своих функций с другими органами муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия:
В процессе осуществления муниципального контроля  администрация Большереченского сельсовета Кыштовского района взаимодействует с федеральными органами государственной власти, органами государственной власти по следующим вопросам:
 — информирование о нормативных правовых актах по вопросам организации и осуществления муниципального контроля;
 — определение целей, объема, сроков проведения плановых проверок;
 — информирование о результатах проводимых проверок, состояния соблюдения действующего законодательства.
 
д) сведения о выполнении функций по осуществлению государственного и муниципального контроля подведомственными органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляют контроль.
Подведомственных администрации Большереченского сельсовета  Кыштовского района организаций, выполняющих функции по  осуществлению государственного и муниципального контроля нет.
 
е) сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.
Юридические лица и граждане в качестве экспертных организаций и экспертов не привлекались к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок на территории Большереченского сельсовета Кыштовского района.
 

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

В 2014 году из  бюджета Большереченского сельсовета Кыштовского района на  исполнение функций муниципального контроля администрацией Большереченского сельсовета Кыштовского района денежные средства не выделялись.
Эксперты и представители экспертных организаций в 2014 году при проведении мероприятий по контролю не привлекались.
 

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

На  2014 год в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей органами местного самоуправления Большереченского сельсовета Кыштовкого района проведена одна проверка (муниципальный контроль в области торговой деятельности).
 
Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Нарушений по вопросам муниципального контроля на территории Большереченского сельсовета Кыштовского района не выявлено.

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

	
Показатели

	
%

	выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах от общего количества запланированных проверок)
	
100%


	доля заявлений органов контроля, направленных в органы прокуратуры, о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах от общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений)
	
	-

	доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах от общего числа проведенных проверок)
	-

	доля проверок, проведенных органами контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах от общего числа проведенных проверок)
	

-

	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами контроля были проведены проверки (в процентах от общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Большереченского сельсовета Кыштовского района, деятельность которых подлежит контролю)
	 

-

	среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя
	-

	доля проведенных внеплановых проверок (в процентах от общего количества проведенных проверок)
	
-

	доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах от общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) 
	
-

	доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах от общего количества проведенных внеплановых проверок)
	




	-

	доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах от общего количества проведенных внеплановых проверок)
	



	-

	доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах от общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок
	
	-

	доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах от общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения)
	
	-

	доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений были наложены административные наказания (в процентах от общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях)
	

-

	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах от общего числа проверенных лиц)
	




	-

	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах от общего числа проверенных лиц)
	




	-

	количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба)
	



-

	доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах от общего числа выявленных правонарушений).
	
-




Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

         Законодателем четко не определен комплекс полномочий органов местного самоуправления в части применения мер по результатам проверок. Указанные в Законе № 294-ФЗ меры (меры по недопущению причинения вреда или прекращению его причинения вплоть до временного запрета деятельности, отзыва продукции, представляющей опасность для жизни, здоровья граждан и окружающей среды, из оборота) неприменимы на муниципальном уровне, поскольку они не предусмотрены для муниципальных органов КоАП РФ и другими законами. Более того, на муниципальном уровне отсутствуют полномочия по привлечению нарушителей к ответственности, что существенно снижает результативность контроля.  
Повышению эффективности осуществления муниципального контроля будет способствовать:
-   проведение практических семинаров с должностными лицами, по  
  вопросам осуществления муниципального контроля;
     -  повышение квалификации муниципальных служащих, осуществляющих 
        муниципальный контроль, в целях увеличения показателей  
        эффективности и результативности их деятельности. 



Глава Большереченского сельсовета 
Кыштовского района
Новосибирской области                                                               Н.В. Федулов






