
Дополнительная возможность регистрации для получения госуслуг через интернет

У граждан появилась дополнительная возможность регистрации в ЕСИА, что позволяет получать государственные слуги в электронном виде.

Как известно для того чтобы получать различные государственные услуги, в том числе и Пенсионного фонда России, в электронном виде, необходимо иметь регистрацию в ЕСИА - Единой системе идентификации и аутентификации. Зарегистрироваться в системе и подтвердить учетную запись на портале госуслуг можно через Центры регистрации, к которым относятся, к примеру, филиалы МФЦ,  клиентские службы ПФР и т.д.
Чтобы сделать этот процесс более быстрым и не требующим посещения указанных Центров, у граждан появилась дополнительная возможность пройти регистрацию в удобное для себя время, воспользовавшись банковскими мобильными приложениями. Подтвердить регистрацию можно через онлайн – приложения Сбербанка, ВТБ, Тинькофф Банка, Почта Банка, АК Барс Банка. После регистрации через интернет – банк и проверки данных можно сразу получить подтвержденную учетную запись. Посещать отделения банка или специализированные центры обслуживания ЕСИА при этом не надо.
Напомним, что на сегодняшний день более 60 государственных услуг ПФР можно получить  дистанционно – через Личный кабинет на сайте Пенсионного фонда России или портале госулуг. Электронные услуги ПФР доступны для различных возрастных и социальных категорий граждан.
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