Всегда ли вы вовремя оплачиваете административные штрафы?

	Большинство граждан откладывают постановления об административных правонарушениях, вынесенные в отношении их в сторону: сразу не заплатили, потом забыли.
	Административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки уплаты административного штрафа.
	Однако неуплата административного штрафа в установленный Законом срок имеет свои последствия, предусмотренные частью 1 статьи 20.25 Кодекса об Административных Правонарушениях Российской Федерации: наложение административного  штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее 1000 рублей, либо административный  арест на срок до пятнадцати  суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов. Как видите наказание за неуплату штрафа в установленный срок более существенное, чем штраф, который вы забыли оплатить. При этом первоначальный штраф не погашается наказанием по статье 20.25 «Неуплата административного штрафа в установленный срок» Кодекса об Административных Правонарушениях Российской Федерации. 
Чтобы не получить последствия за неуплату административного штрафа в установленный срок – своевременно оплачивайте административные штрафы, храните квитанции. 
В настоящее время уплатить штраф можно в любом уголке России, и не важно, где он был наложен. Но будьте внимательны!  В копии постановления врученной Вам под роспись, указаны все банковские реквизиты, номер постановления и  сумма налагаемого штрафа, которые необходимы для уплаты штрафа, их  следует предъявить при уплате,  что бы  штраф был окончательно погашен.
По всем возникающим вопросам гражданам необходимо обращаться  по телефону 21-021 или в кабинет № 17 здания  ОП «Кыштовское» по адресу: с. Кыштовка  ул. Ленина, д. 30.
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