                 ДОКЛАД

 «О  результатах оперативно- служебной деятельности ОП Кыштовское» 

МО МВД России «Венгеровский» за 12 месяцев 2019 года»

Состояние криминогенной  обстановки за 12 месяцев  2019 года на территории Кыштовского района характеризуется следующими показателями. 

Увеличилось число поступивших  в отделение полиции сообщений о происшествиях и преступлениях на 23,3% – всего зарегистрировано 1002 заявлений и сообщений  (на 190 сообщений больше, чем в 2018 году) . 

 По результатам рассмотрения криминальной информации  возбуждено 99 уголовных дел  (на 13,7% больше, чем в 2018 году), принято 497 решений об отказе в возбуждении уголовного дела, (на 47,9% больше, чем 2018 году). По 83 сообщениям материалы процессуальных проверок направлены по подследственности и (подсудности) или  по территориальности (на 39,4% меньше 2018 года).  По иным сообщениям о происшествиях приняты следующие решения: возбуждено дел об административном правонарушении   49  (на 28,9% больше, чем в 2018 году), вынесено 73 определения об отказе  в возбуждении дела  об административном  правонарушении (больше 2018 года на 247%).

По срокам принятия решений следующая ситуация: до 3х суток разрешено 59,6% сообщений о преступлениях, от 3-х до 10-ти суток – 27,3%, от 10-ти  до 30-ти  суток – 12,9%.  За 12 месяцев  2019 года решений по материалам, свыше установленного срока, а также без продления срока рассмотрения не принималось, также как и в прошлом году.

Фактов укрытия преступлений от учета путем не регистрации сообщений о преступных деяниях не установлено.

В течение 12 месяцев 2019 года оперативная обстановка в районе характеризовалась ростом общего числа зарегистрированных преступлений на 7,7%. Зарегистрировано 167 преступных деяний  (за 12 месяцев 2018 года -155). 

На 54,5% увеличилось число преступных деяний, отнесенных к тяжкой и особо тяжкой категории, всего было зарегистрировано 34 факта, в том числе фактов  убийств (покушений) (на 1 факт больше, чем в прошлом году), умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (на 2 факта больше), преступлений против половой свободы (больше на 4 факта), квартирных краж (на 5 фактов больше), грабежей (больше на 1 факт), угонов (больше на 1 факт), уничтожение лесных насаждений (больше на 1 факт). 
Число преступных посягательств на жизнь и здоровье граждан снизилось на 19% и составило 17 фактов. Зарегистрирован 1 факт  покушения на  убийство (в 2018 году – не было), 2 факта умышленного причинения тяжкого вреда здоровью. 

 На 8% больше совершено преступлений против собственности (всего зарегистрировано 59 фактов), удельный вес которых в общем массиве составляет 35%. В их числе 83% (49 фактов) составляют кражи чужого имущества, при этом число квартирных краж с проникновением увеличилось на 33,3% (всего зарегистрировано 16 фактов), совершена 1 карманная кража (в 2018 году-  не было)
Разбойные нападения за истекший период на территории района не совершались,  также как и в прошлом году, совершен 1 грабеж (в 2018 году-  не было). 

Сотрудниками следствия и органа дознания за 12 месяцев 2019 года расследовано 140 эпизодов уголовных дел (на уровне прошлого года). Удельный вес раскрытых преступлений в текущем году составил 83,8%, нераскрытыми  остались 27 преступлений, что больше аналогичного периода прошлого года на 80% (+12 фактов). Рост нераскрытых преступлений, уголовные дела по которым приостановлены, произошел по преступлениям, следствие по которым необязательно на 300%. Постатейный  анализ нераскрытых преступлений показывает, что рост произошел по таким составам, как ст.261 УК РФ  – уничтожение или повреждение лесных насаждений  (+10 фактов к 2018 году), ст.327 УК РФ – изготовление и сбыт поддельных документов (+1 факт к 2018 году)- преступление было выявлено в ходе дознания и уголовное дело было передано в ОП №1 «Центральный» УМВД по г.Новосибирску (по месту совершения преступления), где и было приостановлено. Также рост на 1 факт нераскрытых краж чужого имущества, предусмотренных ч.1 ст.158 УК (всего 5 фактов, в 2018 году -4).
Увеличилось на 57,1% количество  раскрытых преступлений тяжкой и особо тяжкой категории – раскрыто 33 преступления, доля расследованных составила 94,3%.

Общее количество расследованных краж выросло на 10,5% и составило 42 факта, число расследованных краж из квартир выросло на 44,4%  и составило 26 фактов, так же как  и краж с проникновением – на 54,5% (всего 17 фактов). 
В качестве одного из приоритетных направлений деятельности  в 2019 году  была работа по раскрытию преступлений прошлых лет из числа ранее не раскрытых. По итогам работы за 12 месяцев 2019 года раскрыто 2 преступления прошлых лет.

В сфере незаконного оборота наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ сотрудниками ОП «Кыштовское» выявлено 7 преступлений (на уровне 2018 года), в числе которых 85,7% - тяжкой категории. Нераскрытых преступлений рассматриваемой категории не имеется. 

Всего из незаконного оборота было изъято: каннабис (марихуана) – 2308,7гр.  В результате проведенных профилактических рейдовых мероприятий в отчетном периоде  сотрудниками полиции ОП было составлено 7 протоколов за административные правонарушения, предусмотренные ст. ст. 6.8 - 6.9 КоАП РФ (в 2018 году-11).
На профилактических учетах в ОП состоит 17 человек, на которых возложены обязанности  по прохождению диагностики, профилактических мероприятий лечения от наркомании и медицинской реабилитации в связи с потреблением наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача. Несовершеннолетних потребителей наркотических средств и токсических веществ нет.
Следует отметить, что в рассматриваемом направлении служебной деятельности уже на протяжении нескольких лет преступлений, связанных со сбытом сбытов наркотиков не имеется. По имеющимся сведениям на территории района нет точек, осуществляющих продажу наркотических веществ, а все задерживаемые лица, как правило, изготовляли наркотические вещества из местных производных /дикорастущей конопли и масличного мака/ самостоятельно и только для себя или определенного круга лиц, с которыми и употребляли в дальнейшем приготовленное зелье. 

На территории района за 12 месяцев 2019 года выявлено 1  преступление экономической направленности (на 4 факта меньше 2018 года), которое относится к категории тяжких, коррупционной направленности.
       В  сфере противодействия  незаконному обороту оружия сотрудниками полиции было выявлено  10 преступлений, что больше 2018 года на 233%. Расследованы уголовные дела по 5  преступлениям. Доля расследованных составила 100%.

Преступлений, совершенных с применением оружия, взрывных устройств и взрывчатых веществ  зарегистрировано 1 факт.

Всего в результате расследования уголовных дел по преступлениям, связанным с незаконным оборотом оружия, взрывчатых веществ и взрывных устройств  изъято 2 единицы  оружия, 25 боеприпасов, 222,85 гр. пороха. 

Количество преступлений, совершенных лицами ранее совершавшими  снизилось на 7,1%. Ими совершено 92 преступления, удельный вес которых также снизился на 5% и составил 65,7%. 

Число преступлений, совершенных ранее судимыми лицами выросло на 12,5% и составило 54 факта. Их удельный вес вырос на 4,3% и составил 38,6%, то есть каждое третье преступление совершено лицом, имеющим непогашенную судимость. 48% преступлений  указанной категории совершено ранее судимыми лицами в состоянии опьянения (26 фактов). 
По состоянию на 01 января 2020 г. под административным надзором находилось 18 (в 2018 году-15) ранее судимых лиц. С начала текущего года административный надзор установлен в отношении 12 (+125%) ранее судимых лиц, в том числе по инициативе ОВД ‑ в отношении 7 (+150%).
В ходе осуществления контроля за соблюдением поднадзорными лицами установленных судом ограничений и обязанностей, сотрудниками полиции привлечено к административной ответственности 11 (+11%) поднадзорных лиц, в отношении которых составлено 32 протокола об административном правонарушении по ст.19.24 КоАП РФ (на 5 фактов меньше 2018 года). 

В текущем году  лицами в период нахождения под административным надзором совершено 5 преступлений (в 2018 году -10), из них одним лицом было совершено 2 преступления, из 5 преступлений одно предусмотрено ст.314.1 УК РФ. 
Количество преступлений, совершенных на бытовой почве за истекший период 2019 года снизилось на 27,3%  и составило 8 фактов, количество лиц, их совершивших  снизилось также на 33,3% и составило 8 человек. Проводя постатейный анализ бытовой преступности, отмечаем, что возросло число фактов умышленного причинения тяжкого и среднего вреда здоровью  - 4 факта (в 2018 году-0), которые были совершены лицами в состоянии опьянения. 25% (2 факта) всех преступлений, совершенных на бытовой почве, совершены лицами ранее судимыми.
Группой лиц в 2019 году было совершено 8 преступлений, что на 33% или 2 факта больше, чем в 2018 году, удельный вес групповых преступлений также  вырос на 1,4%.
За 12 месяцев период 2019 года число преступлений, совершенных в состоянии опьянения снизилось на 2,9% и составило 67 фактов,  удельный вес снизился на 1,4% и составил 47,9% . 
В целях профилактики преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения сотрудниками полиции проводились  рейдовые оперативно – профилактические мероприятия  под условным наименованием «Участок» и дважды в месяц оперативно – профилактические мероприятия «Район». По результатам проводимых оперативно- профилактических мероприятий было выявлено в целом 157 правонарушений в области производства и оборота алкогольной продукции, что на 10,6% больше, чем в 2018 году.
 Несовершеннолетними или при их соучастии совершено 7 преступлений, что меньше на 36,4% 2018 года, удельный вес которых в общем массиве преступлений составил 5%. Число подростков, совершивших преступные деяния, также снизилось на 30% и составило 7 человек.  57,1% (4 из 7) преступлений  совершены несовершеннолетними в состоянии алкогольного опьянения, одно из них – особо тяжкой категории (покушение на убийство).

Преступлений, предусмотренных ст.150 УК РФ,  выявлен 1 факт.                       
В целях профилактики  преступлений в подростковой среде  за 12 месяцев 2019 года в ЦВСНП    был помещен 1 несовершеннолетний. 

В целях профилактики семейного неблагополучия на профилактический учет поставлено 12 неблагополучных родителей, всего состоит 16. За 12 месяцев 2019 года было  выявлено  административных правонарушений по ст. 5.35 КоАП РФ- 47.
К административной ответственности по ст. 20.20-20.22 КоАП РФ (за нахождение в общественных местах в состоянии опьянения) в течение 12-ти  месяцев 2019 года привлечено 3 несовершеннолетних, за употребление наркотических веществ (по ст.6.8-6.10 КоАП РФ) несовершеннолетние  не привлекались, как и за аналогичный период прошлого года.

В отделение полиции «Кыштовское» за 12 месяцев 2019 года было доставлено 8  несовершеннолетних. 

Состояние общественной безопасности и общественного порядка в течение 12 месяцев 2019 года характеризуется  ростом количества  преступлений, совершенных на улице на 8 фактов и в общественных местах   на 8 фактов. При этом удельный вес преступлений рассматриваемой категории в общей структуре преступности также вырос на 3,9% и 3,8% и составил 16,8% и 18,6% соответственно. В общественном месте и на улице  было совершено  1 тяжкое преступление, предусмотренное ч.2 ст.166 УК РФ. Особо тяжких преступлений – не совершалось. Рассматривая структуру преступности на улице, отмечаем, что  17 «уличных» преступлений предусмотрены  ст.264.1 УК РФ, 2 преступления – по ст.319 УК РФ, 1 преступление – по ст.318ч.1 УК РФ. То есть, 20 из 28 преступлений (69%)  были выявлены сотрудниками полиции. 
Не менее важным и значимым в числе приоритетных задач остается безопасность дорожного движения, при решении которых в отчетном периоде, задействовался не только имеющийся потенциал ОГИБДД, но и другие наружные наряды. Принимаемые меры по реализации государственной политики обеспечения безопасности дорожного движения позволили в некоторой степени стабилизировать ситуацию на дорогах.    По итогам 12 месяцев 2019 года на территории Кыштовского района совершено 1 дорожно-транспортное происшествие (в 2018 году-3), в котором погибло 2 человека (в 2018 году-1) и ранен -1  (в 2018 году-3). 

В целом сотрудниками ОГИБДД за нарушение правил безопасности дорожного движения было выявлено 1306 административных правонарушений (меньше 2018 года на 4% или 55 фактов). Выявляемость административных правонарушений за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения составила 3,2%  от общего количества зарегистрированных правонарушений в сфере безопасности дорожного движения. Также следует отметить, что за управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым  административному наказанию  за управление транспортным средством  в состоянии опьянения  (по ст.264 прим.1 УК РФ)  возбуждено 17 уголовных дел  (в 2018 году-10).

За 12 месяцев 2019 на территории Кыштовского района на миграционный учет по месту пребывания поставлено 43 иностранных гражданина. 

В настоящий момент на территории района 6 иностранных граждан, имеющих действительный миграционный учет по месту пребывания   (1 - Казахстан, 5 – Таджикистан). Адресов с массовой (от 10 и более) постановкой на миграционный учет иностранных граждан нет.

          За 12 месяцев 2019 года на миграционный учет по месту пребывания  с целью «работа» поставлено 11 иностранных граждан (имеют патент, оформленный в  2019 г. в Новосибирске). Первично поставленных  с целью «работа»  - нет.

       На территории района по разрешению на временное проживание проживают 4 иностранных гражданина, из них: 1 -гражданин Казахстана, 3 -граждан Таджикистана. 

       По виду на жительство проживают 6 граждан, из них: 1- Азербайджана,  1 - Узбекистана,   4 -  Таджикистана. 


 Всего на территории района пребывает и проживает 16 иностранных граждан или 0,19% от общего количества проживающих граждан Российской Федерации (8430). Из них: 1 - гражданин Азербайджана,  12 – Таджикистан, 2 – Казахстан, 1 – Узбекистан.

К административной ответственности за нарушение миграционного законодательства в соответствии с главой 18 КоАП РФ в течение отчетного периода привлечено 6 иностранных граждан. 
      Принято решений о выдворении за пределы Российской Федерации – 1 (материал оформлен УУП по информации МП). 
Преступления по линии миграции (ст. 322.3 УК РФ) – не выявлялись.
 За 12  месяцев 2019 года в миграционный пункт за оказанием государственных услуг обратилось  1240 граждан, из них иностранных граждан – 102. Всего за 12 месяцев 2019 года   через МФЦ обратилось 1125  гражданина,  через Единый портал государственных услуг - 324. За 12 месяцев текущего года проведено 12 мероприятий по торжественному вручению паспортов гражданам, достигшим 14-летнего возраста.  В результате вручен 41 паспорт, 1 мероприятие – вручение паспорта в связи с получением гражданства РФ. 
Сотрудниками миграционного пункта за весь 2019 год оказано 5 услуг гражданам, имеющим ограничения по здоровью с выездом на дом (получение паспорта - 2, регистрация по месту жительства - 3). Принято 324  заявления через единый портал государственных услуг, из них 102 заявления - по регистрационному учету по месту жительства, 36 - по регистрационному учету по месту пребывания,  85 -  по предоставлению адресно-справочной информации,  46 по снятию с регистрационного учета по месту жительства,  7 - по снятию с регистрационного учета по месту пребывания и 48 услуг оказано по выдаче внутреннего паспорта гражданина РФ. 

Процент гос.услуг, предоставленных в электронном виде, составил: по выдаче/замене паспорта гражданина РФ -  78%;  по предоставлению адресно-справочной информации – 100%; по регистрационному учёту – 94,9% (за месяц-100%). Общий процент – 92,9%.
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