Начальник ОГИБДД МО МВД РФ «Венгеровский» капитан полиции А.Н. Покосьянов сообщает, что на территории Кыштовского района за прошедший 2020 год было выявлено 40 нарушений, предусмотренных ст.12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, передача управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения), к ответственности привлечено 40 виновных лиц. Кроме того, за невыполнение законных требований о прохождении медицинского освидетельствования (ст.12.26 КоАП РФ) привлечено 3 виновных лица. За нарушение правил дорожного движения оштрафовано 116 пешеходов.
      Госавтоинспекция Венгеровского района в очередной раз напоминает водителям, что за управление транспортным средством в состоянии опьянения или отказ от медицинского освидетельствования предусмотрен штраф в размере 30 тысяч рублей и лишение права управления транспортными средствами на срок от 1,5 до 2 лет. А в отношении водителей, повторно севших за руль в нетрезвом состоянии, будут возбуждены уголовные дела, максимальная санкция за данное нарушение - лишение свободы на два года с лишением права управлять транспортными средствами в течение трех лет.
ГИБДД региона призывает всех участников дорожного движения к неукоснительному соблюдению ПДД и напоминает, что неиспользование водителем или пассажиром транспортного средства ремней безопасности, и перевозка детей без детских удерживающих устройств создают дополнительную опасность для жизни и здоровья водителя и пассажиров в случае ДТП.
Госавтоинспекция напоминает, что перевозка детей в возрасте младше 7 лет допускается только в детских удерживающих устройствах. Перевозить детей с 7 до 11 лет на заднем пассажирском сидении можно с использованием детских удерживающих устройств или с использованием ремней безопасности. Перевозка детей в возрасте до 11 лет включительно на переднем пассажирском сиденье легкового автомобиля должна осуществляться только с использованием детских удерживающих устройств.
Также ГИБДД Новосибирской области обращается к гражданам с просьбой своевременно сообщать о водителях, которые ведут себя на дороге неадекватно, предположительно управляют автомобилем в нетрезвом состоянии, ближайшему наряду ДПС или по телефону дежурной части  21-683.
