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                                           Отчёт
по результатам проведения контрольного мероприятия в МКОУ
                                         Усманская   ООШ

Экономистом по внутреннему финансовому контролю администрации Кыштовского района Новосибирской области на основании распоряжения главы администрации Кыштовского района №400-р от 25.09.2018 г. «О проведении плановой камеральной проверки в МКОУ Усманская ООШ» было проведено контрольное мероприятие по соблюдению Заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных  правовых актов Российской Федерации  о размещении заказов. Плановая камеральная проверка проводилась в срок с 08.10.2018г. по 25.10.2018г.
       В ходе проверки были изучены следующие документы: распоряжение о назначении контрактного управляющего, положение (должностная инструкция) о контрактном управляющем, муниципальные контракты, договора с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), документы по исполнению контрактов и договоров, а также иные документы.
 По результатам плановой проверки в сфере размещения муниципального заказа, осуществления закупок товаров, работ, услуг и иных нормативных правовых актов при размещении заказов, осуществлении закупок в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 г. №44-ФЗ выявлены следующие нарушения в законодательстве:
-  ст.21 Федерального закона  от 05 апреля 2013 года  №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
Заказчику выдано представление о выявленных нарушений.
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