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МИНИСТЕРСТВО 

ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

      ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ

   РЕГИСТРАЦИИ, КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ 

ПО НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Управление Федеральной  службы государственной регистрации, кадастра и картографии  

по Новосибирской области

(Управление Росреестра по Новосибирской области)

межмуниципальный Венгеровский отдел

 ул. Ленина, 63, село Венгерово

Венгеровский район, Новосибирская область

тел.факс (838369) 21- 133
E-mail: vi@uy.nsk.su
          № 06-21-271/19  от 30.08.2019 г.

Уважаемый  Николай Владимирович!
Прошу разместить на официальном сайте администрации Кыштовского района информацию согласно приложению.

Начальника отдела                                                                                                 Е.Л.Папко

исполнитель:

Папко Е.Л.

21 133

Приложение
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Управление Росреестра по Новосибирской области напоминает землепользователям региона, что ст. 8.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена ответственность за нарушение правил пожарной безопасности в лесах.

В частности, выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделённых противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра, влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от трёх тысяч до четырёх тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до двадцати пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей.

Использование открытого огня и разведение костров на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса могут производиться только при условии соблюдения требований пожарной безопасности, установленных Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, а также нормативными правовыми актами Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, принятыми по согласованию с Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации и Министерством сельского хозяйства Российской Федерации.

Кроме того, запрещено в полосах отвода автомобильных дорог, полосах отвода и охранных зонах железных дорог, путепроводов выжигать сухую травянистую растительность, разводить костры, сжигать хворост, порубочные остатки и горючие материалы, а также оставлять сухостойные деревья и кустарники.

В рамках проведения выездных проверочных мероприятий в рамках проведения государственного земельного надзора государственные инспекторы проводят разъяснительную работу по недопущению выжигания сухой растительности.
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