«Администрация Кыштовского района извещает о возможном предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства.
	Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка вправе в течении тридцати дней со дня опубликования в периодическом печатном издании администрации Кыштовского района «Бюллютень органов местного самоуправления Кыштовского района Новосибирской области», размещения на официальном сайте Российской Федерации (www.torgi.gov.ru), а также на официальном сайте администрации Кыштовского района, подавать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды земельного  участка.
Заявки принимаются на бумажном носителе по адресу: Новосибирская область, Кыштовский район, с. Кыштовка, ул. Ленина, 38, начиная с 23.06.2023 с 9 часов 00 минут до 17 часов 00 минут.
Дата окончания приема заявок: до 10 часов 00 минут 24.07.2023,
Местоположение земельного участка: Новосибирская область, Кыштовский р-н, с. Кыштовка, ул. Гундарева, площадью 649 кв.м, кадастровый номер: 54:16:010134:964.
Обременения земельного участка: на часть земельного участка, расположенную в границах охранной зоны с особыми условиями использования территории с реестровым номером 54:16-6.135 (Охранная зона ВЛ-0,4 кВ ф.3 ТП-10/0,4кВ КВ-11 с.Кыштовка), устанавливаются ограничения, предусмотренные постановлением Правительства Российской Федерации от 24.02.2009 № 160 «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон».



Администрация Кыштовского района»;





