ИНФОРМАЦИЯ
о развитии социального партнерства за 2024 года
в Кыштовском районе.

[bookmark: _GoBack]За 2024 год специалистом по труду администрации Кыштовского района зарегистрировано 18 коллективных договоров, 9 дополнительных соглашений к коллективным договорам. Всего зарегистрировано 77 коллективных договора с охватом работающих 3480 человек. Снижение количества коллективных договоров произошло в связи с реорганизацией следующих учреждений: МКУ Социально-культурный центр  Кыштовского сельсовета Кыштовского района НСО, МКУК Социально-культурный центр Вараксинского сельсовета Кыштовского района НСО, МКУК Социально-культурный центр Березовского сельсовета Кыштовского района НСО, МКУК Социально-культурный центр Большереченского сельсовета Кыштовского района НСО, МКУК Социально-культурный центр Верх-Майзасского сельсовета Кыштовского района НСО, МКУК Социально-культурный центр Верх-Таркского сельсовета Кыштовского района НСО, МКУК Социально-культурный центр Ереминского сельсовета Кыштовского района НСО, МКУК Социально-культурный центр Заливинского сельсовета Кыштовского района НСО, МКУК Социально-культурный центр Колбасинского сельсовета Кыштовского района НСО, МКУК Социально-культурный центр Орловского сельсовета Кыштовского района НСО, МКУК Социально-культурный центр Сергеевского сельсовета Кыштовского района НСО, МКУК Социально-культурный центр Новомайзасского сельсовета Кыштовского района НСО, МКУК Социально-культурный центр Малокрасноярского сельсовета Кыштовского района НСО, МКУК Социально-культурный центр Кулябинского сельсовета Кыштовского района НСО, МКУК Социально-культурный центр Крутихинского сельсовета Кыштовского района НСО.   При регистрации коллективных договоров в случае выявления нарушений статей Трудового кодекса делаются письменные замечания, которые в основном выражаются в  установлении  конкретных сроков выплаты заработной платы, т.е. нарушения статьи 136 ТК РФ «Порядок, место и сроки выплаты заработной платы», обеспечения работников учреждений и организаций средствами индивидуальной защиты, запланированных мероприятий по охране труда. По указанным замечаниям в коллективные договоры вносятся изменения. В ходе проверки так же проверялись коллективные договоры и их выполнение. Нарушения пунктов коллективных договоров не выявлено.
	За 2024 год было проведено 3 заседания  территориальной трехсторонней комиссии Кыштовского района, на которой были рассмотрены следующие вопросы:
1. О занятости детей в каникулярное время.
2. Охрана труда во время посевной компании.
4. Об создании объединения работодателей Кыштовского района.
5. Охрана труда во время уборочной компании
6. Об утверждении плана работы на 2025 год
Ведется работа с руководителями организаций о включении в коллективные договоры обязательства сторон по развитию физической культуры, спорта и внедрению комплекса ГТО. 
