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Сегодня для меня большая честь стоять перед вами. Именно сейчас мы вместе подводим черту под нелегким 2023 годом. Год был нелёгкий вдвойне. К нашим обычным проблемам, сложностям добавились и небывалые по своему масштабу природные катаклизмы. Но хочу сразу же сказать, одной командой, каждый в своем направлении, совместным трудом мы сделали все чтобы по своим результатам этот год не стал не только провальным, но и показал во многом наши стандартные темпы развития.

СВО
Уже почти два года, как мы живем в условиях специальной военной операции. Я хочу выразить слова искренней благодарности за поддержку тем землякам, которые сейчас защищают нашу с Вами свободу и независимость. Спасибо и их семьям за то, что вместе с нами всячески оказывают бойцам посильную помощь. 
Для координации и оказания помощи участникам специальной военной операции в районе работает Межведомственная комиссия по вопросам поддержки участников СВО и членов их семей, социальный координатор - Михайлов Степан Иванович, участник специальной военной операции.
С участниками специальной военной операции, прибывшими в краткосрочные отпуска, во взаимодействии с главами сельских поселений поддерживается связь, проводятся встречи. 
В районе 113 участников специальной военной операции мобилизовано, 19 проходят службу по контракту. Для поддержки и оказания оперативной помощи семьям участников СВО закреплены заместители, руководители социальных учреждений, волонтеры, члены общественных организаций района. Всеми оперативно отрабатываются заявки и проблемы, связанные с социальными выплатами, адресной помощью. По итогам совместной работы администрацией района совместно с главами поселений оказана помощь по 77 обращениям семей участников СВО, по 10 обращениям оказал содействие социальный координатор. Основные вопросы в обращениях – это дрова, уборка территорий домов, спиливание деревьев, проведение ремонтов, материальная помощь, вспашка огородов. Дети участников СВО получают бесплатное питание, услуги по дополнительному образованию, посещение культурных мероприятий. 
Кроме того, почти 1000 жителей и предпринимателей района активно подключились к волонтерским движениям «Кыштовка.ZAмир!», «Супы, сети для СВО», пенсионеры получатели услуг КЦСОН Кыштовского района образовали группу волонтеров. Волонтерами осуществляется плетение маскировочных сетей, изготовление окопных свечей, вакуумирование супов, сбор именных посылок. Многие наши жители освоили это ремесло, так как эти вещи очень необходимы бойцам. На постоянной основе волонтерами и неравнодушными жителями района организован сбор средств для покупки боевой амуниции и дорогостоящего военного оборудования.
 Спасибо огромное всем, кто приложил к этому свою доброту, заботу, кто поддержал и продолжает поддерживать наших военнослужащих. Считаю, что мы просто обязаны с еще большим рвением включиться в работу по поддержке наших земляков, вместе приближать нашу столь желанную Победу.
К сожалению, не все наши земляки вернутся домой! За время проведения СВО Кыштовский район потерял 13 человек, один пропал без вести! Почтим память наших земляков, отдавших жизни защищая родных и близких, нас и нашу страну, минутой молчания!
Несмотря на сложившуюся ситуацию, связанную с проведением специальной военной операции, в 2023 году прошло значимое общественно-политическое событие Новосибирской области – выборы Губернатора, в котором жители нашего района приняли самое активное участие.
В нашем районе более 53% избирателей приняли участие в голосовании.
Нашего Губернатора – Андрея Александровича Травникова поддержали 75,72% избирателей Новосибирской области, в том числе в нашем районе 78,24%. 
Выборная кампания в Кыштовском районе была организована на принципах открытости и законности. И я хочу вам всем сказать слова благодарности. Именно вы, жители района, пришедшие на избирательные участки, проголосовали за Губернатора, политику, которую мы сейчас проводим, а она заключается в одном, сделать жизнь комфортной и достойной, заботиться о каждом жителе нашего района.
Дорогие земляки! 15, 16 и 17 марта 2024 года в нашей стране состоялось важнейшее политическое событие - выборы Президента. Для нас – это были самые главные выборы. Президент определяет внутреннюю и внешнюю политику России. Поэтому от его опыта, авторитета, профессионализма, человеческих качеств – зависит будущее страны, а значит будущее каждого из нас. 
Мы все видим, какая непростая внешнеполитическая ситуация развернулась вокруг нашей страны. Сильная Россия нашим недругам не нужна. Нас пытаются задавить санкциями, переврать нашу историю, затравить наших спортсменов. Это значит, что нам нужно держаться всем вместе и сплотиться вокруг национального лидера. 
Коллеги! Не смотря, ни на что, мы обязаны и дальше выполнять задачи, которые ставят перед нами руководство Новосибирской области.

БЮДЖЕТ
Развитие района идет по программному принципу, в 2023 году мы реализовывали 11 муниципальных программ, участвовали в 18 федеральных и областных программах Новосибирской области. 
Доходы консолидированного бюджета района за 2023 год составили 1381,4 млн. рублей, 109,6% к уровню 2022 года.
Расходная часть консолидированного бюджета составила 1366,5 млн. рублей (рост за год на 26,3%), более 54% расходов бюджета направлено на образование, 15,3 % в ЖКХ, 10,0% культуру.
Администрацией района во взаимодействии с управлением финансов и налоговой политики Кыштовского района ежеквартально контролируется задолженность по налогам, как юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, так и физических лиц. По итогам деятельности за год поступило 99,6 млн.рублей.
По итогам 2023 года в рамках 44-ФЗ проведено 73 электронных аукционов (75 в 2022 году) на 482,89 млн. рублей, по итогам проведенных процедур заказчиками заключено контрактов на 467,7 млн. рублей. Экономия бюджетных средств составила 15,2 млн. рублей, или 3,2 %.
Эффективное управление и распоряжение земельными ресурсами и муниципальным имуществом, так же является залогом успешного пополнения бюджета. Поступило доходов от сдачи в аренду муниципального имущества и земли – 6,5 млн. рублей. За 2023 год заключено 35 долгосрочных договоров аренды земли с КФХ, предпринимателями, физическими лицами на площади 6120,4 га, передано в собственность 11 земельных участков площадью 5,54 га. В рамках проводимой работы с «паевыми» земельными участками, признано в муниципальную собственность района 8150,9 га земель сельхоз назначения.

ЭКОНОМИКА
В соответствии с Федеральным законодательством с 1 января 2024 года увеличился минимальный размер оплаты труда, ее размер должен быть не ниже 24025,5 рублей. 1 августа и 1 октября 2023 года проведена индексация оплаты труда работников бюджетной сферы на 9,7 – 7,5% соответственно. За счет принимаемых мер, согласно оперативным данным, среднемесячная начисленная заработная плата по району составляет более 27 700 рублей. Это лучший показатель за предыдущие годы. Район успешно выполняет Указы Президента Р.Ф. в области социальных гарантий для работников бюджетной сферы. Среднемесячная заработная плата работников бюджетной сферы по итогам 2023 года составляет 41866 рублей, рост за год на 19,9%. Повышается и пенсионное обеспечение населения, по итогу 2023 года средний размер пенсий по району составил более 18000,0 рублей.
За отчетный год Уровень официально зарегистрированной безработицы составил 2,1 % (на аналогичную дату 2023 - 3,0%). от численности экономически активного населения. В Центр занятости в поиске работы за год обратилось 490 человек (на 30% меньше, чем в 2022 году), 82 работодателями Кыштовского района заявлено 543 вакансии (на 7,2% меньше уровня 2022 года).
Наиболее востребованной формой поддержки предпринимательства и самозанятых граждан в настоящее время является прямая финансовая. В непростое для бизнеса время, государственной поддержкой в форме социальных контрактов по поиску работы были заключены с 31 гражданином, на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности с 8 гражданами, на развитие ЛПХ с 12 гражданами. 
Демографическая ситуация в районе не улучшилась, причина всему естественная убыль и миграция населения.
По данным сельских поселений на начало 2024 года проживает 9163 человека, прописано - 11144 человека, на 236 человек за год население уменьшилось. В отраслях экономики занято 3591 человек или 81% трудоспособного населения.
По данным Новосибирскстата и единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства в районе насчитывается 112 предприятий и 138 индивидуальных предпринимателей. Все функционируют стабильно.
Торговое обслуживание населения осуществляют 58 субъектов малого и среднего предпринимательства. В районе по итогам 2023 года зарегистрировано и осуществляют деятельность 104 объекта потребительского рынка. 
Обеспечивалось развитие ярмарочной торговли, что позволяет насытить рынок продукцией домашнего производства и дать возможность заработать ЛПХ, в течение 2023 года проведены ярмарки по расширенной продаже сельскохозяйственной продукции. 
Активно проводится работа по привлечению инвестиций. По предварительным данным за 2023 год объем инвестиций в основной капитал по полному кругу предприятий составил 642,6 млн. рублей, практически вдвое больше чем в 2022 году. Хороший инвестиционный потенциал у нас в сфере сельского хозяйства и строительной отрасли. Хотелось бы отметить одного из крупнейших инвесторов, вложившихся в наш район «АЛ. Компани АГРО», которым вложено инвестиций в экономику района более 200 млн. рублей, в результате развивается территория Большереченского, Заливинского и Сергеевского сельсоветов, создаются рабочие места, осваивается и работает земля.
Результаты работы сельскохозяйственной отрасли радуют, не смотря на аномальные погодные условия 2023 года, в результате которых потеряно 110 га рыжика, 75 га ржи, 260 га пшеницы.
В уборочной компании 2023 года приняли участие 13 с/х предприятий из них 12КФХ, 1 СПК. Общая уборочная площадь составила 5036 га. 
Валовый сбор составил - 5580 тонн (посеяно: пшеницы 1870 га - убрано 2136 тонн; овса 2576 га – убрано 3012 тонн; ячменя 440 га – убрано 432 тонны), технических культур (Рыжик) – убрано 60 га собрано -21,5 тонны.
Заготовка кормов в 2023 г составила 7208 тонн (на 3,9 % выше годового плана). 
Неплохих результатов добились в 2023 году и животноводы района. Поголовье крупного рогатого скота на 01.01.2024 г. составило 1991 голову в.ч. коров 1125 голов.
В 2023 году приобретено технических средств и оборудования в количестве - 21 единицы на сумму 158 844,0 тыс. рублей, включая 2 посевных комплекса, в следующих хозяйствах:
1.	КФХ «АЛ.КОмпани АГРО» - 17 единиц на сумму 156 449,0 тыс. рублей;
2.	КФХ Филоненко И.Ю. – 2 единицы на сумму 1 816,0 тыс. рублей;
3.	СПК «Кедр» - 2 единицы на сумму 579,0 тыс. рублей.

СТРОИТЕЛЬСТВО
На протяжении 2023 года велась активная работа по ремонту, строительству и содержанию объектов дорожного хозяйства, в 2023 году по данным направлениям освоено средств областного и местного бюджетов более 155 млн. рублей. Произведен капитальный ремонт автомобильной дороги ул. Каклемина, ул. Пролетарская, произведено устройство асфальтобетонного полотна, пешеходных зон, освещения; ремонт участка улицы 2-я Павлодарская - произведена отсыпка щебнем дорожного полотна. Осуществлен ремонт участка автомобильной дороги от д. Верх-Чекино до д. Ядкан - отсыпано щебнем дорожное полотно.
Населением за 2023 год введено более 700 кв. метров жилья. В прошедшем году построен и введен в эксплуатацию многоквартирный жилой дом для предоставления отдельным категориям граждан в с. Кыштовка, состоящий из 9 квартир, 6 квартир для предоставления детям - сиротам, 3 квартиры для служебного жилья, освоены средства в размере – 43 762 тыс. рублей.
Ведется работа по созданию объектов инженерной инфраструктуры. Так в с. Кыштовка строим комплекс сооружений водоснабжения, готовность объекта по выполнению строительно-монтажных работ составляет не менее 75 %. Контракт рассчитан на два года. Произведена оплата за выполнение 3 этапа работ в полном объеме в размере 75 521 тыс. рублей. 
Завершено строительство котельной в микрорайоне Чалтак с. Кыштовка Объект введен в эксплуатацию - 18.12.2023 года. Освоены денежные средства в размере – 25,3 млн. рублей.
В рамках федерального проекта – устранение цифрового неравенства 2.0 установлена вышки сотовой связи оператора «Теле-2» в с. Березовка, обеспечена техническая возможность доступа к сети «Интернет» и произведена прокладка оптоволоконной линии в д. Березовка, д. Камышенка, д. Ивановка.
Продолжаем ремонты объектов образования, осуществлен капитальный ремонт Орловской средней общеобразовательной школы («Точка роста») – произведен ремонт помещения, замена окон, приобретено современное оборудование и мебель. Заменены окна в Камышинской школе. Ремонт кровли в Кыштовской музыкальной школе.
По итогам проведенной работы в данном направлении, общий объем выполненных строительных работ в 2023 году составил более 429 млн. рублей. 
ЖКХ
На территории Кыштовского района услуги тепло и водоснабжения оказывают предприятия ООО УК Союз, МУП ЖКХ Еремино. Подготовка к отопительному сезону 2023 – 2024 годов осуществлялась как предприятиями самостоятельно, так и при поддержке администрации Кыштовского района.
В 2023 году в рамках соглашения с МинЖКХ и энергетики в бюджет района поступили средства на приобретение угля в размере 28,9 млн. рублей.
В 2023 году для подготовки к отопительному сезону, ремонту объектов водоснабжения заключены муниципальные контракты на закупку оборудования для объектов тепло-водоснабжения на сумму 5,6 млн. рублей.
Сфера теплоснабжения района представлена 19 котельными, находящимися в пользовании 2 предприятий. К началу отопительного сезона, все котельное оборудование, теплотрассы прошли гидравлические испытания и на 100% готовы к отопительному сезону 2023-2024 года.

В транспортной сфере района осуществляют деятельность МУП «Кыштовкое АТП», индивидуальные предприниматели. Открыто 10 муниципальных маршрутов, 1 междугородний. Предприятиями и индивидуальными предпринимателями перевезено за 2023 год более 210 тысяч человек. В текущем году был обновлен автобусный парк, в рамках заключенного соглашения с Министерством транспорта Новосибирской области приобретено 3 автобуса ПАЗ на сумму более 13 млн. рублей. Продолжаем поддержку граждан пожилого возраста и инвалидов, 2 раза в неделю за счет средств администрации осуществляется подвоз граждан для прохождения медицинских комиссий в медицинское учреждение г. Татарска на автомобиле «Газель». 

Социальная сфера
Поддержка наиболее социально уязвимых групп населения остается по прежнему приоритетной.
КЦСОН Кыштовского района в 2023 году обслужено 1 015 граждан.
Отделением срочного социального обслуживания оказывается помощь семьям участников СВО, которая заключается в консультирование и содействие в оформлении социальных и иных выплат, мер социальной поддержки, на которых имеет право семья, помощь в решении бытовых проблем.
На базе отделения социальной реабилитации инвалидов продолжает действовать пункт проката технических средств. В 2023 году через пункт проката выдано 100 технических средств реабилитации.
Проведен косметический ремонт в помещении отделения профилактики безнадзорности детей и подростков по ул. Садовая, 4 за счет средств приносящей доход деятельности от платных услуг на сумму 397503.10 рублей (сделана санитарно-техническая комната). 
Приобретены основные средства на сумму 178 250,00 рублей: МФУ лазерное, комплект офисной мебели.
Работа отдела опеки и попечительства администрации Кыштовского района в 2023 году была направлена на:
- профилактику социального сиротства;
- защиту прав и интересов детей – сирот, детей, оставшихся без попечения родителей;
- работу по обеспечению сохранности жилой площади, закрепленной за детьми-сиротами, детьми, оставшимися без попечения родителей;
- обеспечение жилыми помещениями;
На учете стоит 96 детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них 85 проживают в приемных семьях, 11 детей в семьях опекунов (попечителей). На территории Кыштовского района дети проживают в 29 приемных семьях и 10 опекунских, на учете стоит 1 усыновленный ребенок.
В 2023 году гражданам, относящимся к категории детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, предоставлено 7 квартир.

Образование — это самый крупный получатель бюджетных средств в районе. Доля расходов на образование в консолидированном бюджете района составила 54% или 598 927,1 тыс. руб. Основные расходы направлены на выполнение «майских» Указов Президента РФ, мер социальной поддержки и совершенствования школьной инфраструктуры.
Система образования нашего района представлена 20 образовательными организациями, реализующие программы общего и дополнительного образования. Статус юридического лица в 2023 г в результате реорганизации путем присоединения утратила Березовская ООШ. Сеть общеобразовательных школ это 10 средних и 5 основных.
 В целях обеспечения доступности получения общего образования обеспечивает подвоз учащихся, работает 6 пришкольных интернатов. В 2023 году школах обучалась 1279 учащихся.
 С целью создания условий для эффективного оздоровления и воспитания детей и подростков в летний период было открыто 16 лагерей дневного пребывания, которые посещал 731 человек. 
Горячим питанием охвачено 99,9%, из них двухразовым питанием – 45,3%. Льготное питании получают 28,8% обучающихся в т.ч и дети военнослужащих (9 человек). 100% учащихся начального звена и детей участников СВО получают бесплатное горячее питание. 0,7%- обучающихся на дому, по медицинским показаниям – (9 человек) получают компенсацию. 
В течении 2023 года предоставлено 81 место в детских садах, что составило 100% от общего количества нуждающихся на данный момент в услугах дошкольного образования. Отсутствует актуальная очередь для детей в возрасте от 3х до 7лет. Охват дошкольным образованием составляет 64,7% от общего количества детей в возрасте от 1,5 до 6,5 лет (всего 578 детей данной категории).
96% выпускников 9 классов получили аттестаты об основном общем образовании. Аттестат о среднем общем образовании получили 100% выпускников допущенных до ГИА. 
На базе 5ти школ работают Центры образования «Точка Роста». 
В системе дополнительного образования района реализуются 73 программы по 6 направленностям, а также 2 программы «Парашютно-десантная подготовка» от «Новосибирского учебного авиационного центра», реализуют которые пять ОУ, 4 из которых сферы образования и одно- культуры: Дополнительным образованием охвачено 85% детей (1454 ребенка) в возрасте от 5 до 18 лет.
В течении последних 3-х лет на базах общеобразовательных организаций открыто 15 школьных спортивных клубов с общим охватом занимающихся 977 человек. 
Дополнительный импульс развития, благодаря открытию крытой хоккейной коробки получил Хоккей.
За последние 3 года наблюдается снижение количества педагогических работников, что обусловлено и сокращением сети образовательных организаций и количества обучающихся.
В системе образования района работает 65% педагогических работников, имеющих высшее образование и 22% с/специальное. 11 педагогов получают образование на базе учреждений высшего и средне специального образования,7 проходят переподготовку.

В сфере культуры на территории района осуществляет деятельность 4 учреждения:
- Централизованная библиотечная система Кыштовского района;
- «Музейный комплекс»;
- Кыштовская детская школа искусств;
- Социально- культурный центр Кыштовского района.
В данные учреждения входит 56 сетевых единиц:
- 29 сельских Домов культуры, сельских клубов и районный Дом культуры;
- 25 библиотек (районная библиотека, детская библиотека и 23 сельских филиала);
-1 Детская школа искусств;
-1музей.
В 2023 году сеть публичных (общедоступных) библиотек осталось без изменения: Районная библиотека, Детская библиотека и 23 сельские библиотеки. 
Дополнительное образование в сфере культуры. В 2023 году в Кыштовской детской школе искусств насчитывалось 1046 воспитанников от 7 до 15 лет. Детская школа искусств имеет художественно-эстетическую направленность и работает по двум программам: дополнительной общеразвивающей общеобразовательной программе и предпрофессиональной программе.
Приняли участие с выездом в 3 х всероссийских, 1 межрегиональном, 11 региональных, 6 областных, 5 межрайонных и 5 районных мероприятиях.
В 2023 году в учреждениях культуры Кыштовского района произведен ремонт одного здания в рамках государственной программы Новосибирской области «Культура Новосибирской области» Большереченский дом культуры на общую сумму 1 876 228,00рублей. В рамках контракта был произведен ремонт кровли, устройство крыльца и пандуса, ремонт входного тамбура. В здании сельского дома культуры села Заливино произвести ремонт в 2023 году не удалось, по причине действия недобросовестного подрядчика. 
В 2024 году так же планируется ремонт объектов культуры Кыштовского района, денежные средства запланированы, идет процесс заключения соглашения о предоставлении субсидии. В рамках. Гос. программы «Культура Новосибирской области» приобретено музыкальное оборудование на сумму 1 262,0 тыс. рублей.

Здравоохранении
Здравоохранение Кыштовского района в 2023 году включало в себя следующие структурные подразделения: центральная районная больница, в составе которой стационар на 115 коек со взрослой поликлиникой на 200 посещений в смену и детской поликлиникой на 51 посещение в смену, а также 15 коек дневного стационара. Кроме того, в районе функционировали: Верх-Таркская участковая больница, которая включала 10 коек круглосуточного стационара и 5 коек дневного стационара; Сергеевская, Верх-Майзасская участковые больницы включает по 5 коек дневного; 23 ФАПа.
В здравоохранении района трудятся 21 врач, 1 провизор, 129 средних медицинских работников, 7 единиц младшего медицинского персонала и 155 единиц прочего персонала. Пять специалистов ждут жители района в Орловке, Бочкарёвке, Кулябе, Крутихе, Берёзовке. В течение 2023 года на смену ветеранам пришли 5 молодых специалистов: 3 фельдшера и 2 медицинских сестры. В программе «Земский доктор/земский фельдшер» в 2023 году участвовал фельдшер среднего медицинского персонала.
В данный момент в НГМУ по договорам обучается 4 целевика (3 студента – 3 курса, 1 студент – 6 курса) на специалитете и двое (врач-педиатр и врач-хирург) в ординатуре. В 2023 году оформлены договор на целевое обучение в ординатуре (специальность: врач-психиатр), 2 договора -  в медицинские колледжи.
Численность обслуживаемого населения в районе составляет более 9 тыс. человек, в том числе детского (от 0 до 17 лет) – 2106 человек, взрослого – 7396.
Амбулаторно-поликлинический прием жителей ведется в поликлинике ЦРБ рассчитанной на 200 посещений в смену, в детской поликлинике на 51 посещений в смену, а также на ФАПах и участковых больницах. В поликлинике прием ведется по 18 специальностям. Функционируют 5 терапевтических участков, 3 педиатрических участка.
Принято на баланс и введено в эксплуатацию здание ФАП д. Заливино.
Проведён капитальный ремонт помещений рентгенкабинета на сумму 5,6 млн. руб. Данный кабинет оснащен медицинским рентгеновским оборудованием, безвозмездно полеченным от МЗ НСО, а именно: аппарат рентгеновский маммографический цифровой, аппарат рентгеновский для флюорографии легких цифрового или аналогового типа, аппарат рентгеновский стационарный для рентгенографии цифровой на 3 рабочих места.

Уважаемые коллеги!
Уходящий год был непростым, произошли перемены, было немало сделано, нерешенных задач осталось достаточно много.
Сельское хозяйство
Главная задача, это расширение занятых жителей в сфере сельского хозяйства.
Необходима работа по выпуску нашего районного сельскохозяйственного продукта. 
Нам нужно принимать максимум усилий, чтобы наши активные жители, желающие заниматься сельским хозяйством, получали максимальные государственные поддержки. Долгие годы, мы оперировали такими вещами, как объемы пашни, количество новой техники, поголовье крс и тд. 
Но сегодня я хочу поставить новую задачу и обосновать новые критерии оценки развития отрасли. Это формирование такого сельскохозяйственного производства, которое бы давало занятость тому количеству людей, которое могло  обеспечивать жизнь самой нашей с вами малой родины – Кыштовского района, т.е, необходимо сформировать тот уровень вовлеченности в сельскохозяйственное производство, которое станет костяком, опорой в жизни общества нашего района.
Для этого необходимо
1.	Обеспечить  рост ЛПХ, которые в перспективе смогут принять в занятость максимальное количество людей.
2.	В отношении фермерских хозяйств возможно рассмотреть возможность внедрения других, на сегодня может быть более прибыльных культур (технические, масленичные)
В связи с этим рассмотреть возможность развития новых видов переработки.

Здравоохранение
Основными задачами в сфере здравоохранения считаю решение кадровой проблемы и расширение сети оказываемых медицинских услуг. Нам необходимо добиться работы ФАПов в каждом населенном пункте, где он есть, организация выездного медицинского обслуживания населения, строительство пищеблока Кыштовской ЦРБ. 
Необходим конкретный план действий по привлечению кадров в район. Рассмотреть возможность привлечения организаций, оказывающих платные услуги населению района.

Образование
Необходимо  продолжить работу по повышению качества образования выпускников школ в т.ч в школах показывающих низкие образовательные результаты. Продолжить работу по приведению школьной инфраструктуры в соответствие с требованиями санитарных норм и норм безопасности, обеспечения доступоной среды. Решение кадрового вопроса через: продолжение профориентационной работы с учащимися общеобразовательных организаций, ориентируя выпускников на поступление в педагогические учебные заведения в том числе и по целевому приему, участвуя в программе «Земский учитель».

Строительство
1.Стротельство объекта: «Многоквартирный жилой дом, предназначенный для служебного жилья   с. Кыштовка Кыштовского района Новосибирской области». ( Двухэтажный дом на 12 квартир);
2.Строительство комплекса сооружений водоснабжения, расположенных в Новосибирской области, Кыштовском районе, с. Кыштовка. Окончание строительства – 18.06.2024;
3.Строительство фельдшерско-акушерского пункта в д. Малая Скирла Кыштовского района Новосибирской области.
4.Капитальный ремонт дома культуры в с. Большеречье Кыштовского района Новосибирской области (Замена оконных блоков, входных групп здания);
5.Капитальный ремонт дома культуры в с.Новый Майзасс Кыштовского района Новосибирской области;
6.Устройство вышек сотовой связи оператора «Теле-2» в д. Еремино, д. Чернаковка, д.Камышенка, д. Ивановка, д. Куляба.
7.Выполнение проектно-изыскательских работ по строительству стадиона в с. Кыштовка Кыштовского района Новосибирской области;
8.Выполнение проектно-изыскательских работ по капитальному ремонту гидротехнического сооружения в с. Кыштовка Кыштовского района Новосибирской области;
9.Выполнение проектно-изыскательских работ на строительство полигона ТКО в Кыштовском районе.
10.Устройство станций водоподготовки  в д. Усманка и д. Заливино Кыштовского района Новосибирской области.

В сфере жкх
Решение вопроса по монтажу установок по водоподготовке на территории сельсоветов, добиться системы гарантий от последствий чрезвычайных ситуаций на объектах жкх, нужно на регулярной основе освещать работу организаций жкх.

Культура
Мероприятия, которые проводятся должны быть максимально ориентированы на молодежь, нужен конкретный план по созданию так называемой молодежной линейки тех продуктов, которые предлагает наша культурная сфера. 
1. Обеспечить  выполнение показателей региональной составляющей национального  проекта «Культура»;
2. Продолжить работу по повышению качества, разнообразия, эффективности предоставляемых услуг подведомственными учреждениями;
3. Усилить профориентационную работу среди выпускников общеобразовательных организаций и ДШИ (в 2024 г. планируется   1  контрактное обучение)
4. Осуществлять контроль за проведением капитального ремонта  Большереченского, и Новомайзасского  сельских Домов культуры. Разработать ПСД на кап. ремонт Заливинского СДК;
5. Продолжить работу по укреплению материально - технической базы, в том числе и  за счет участия в социально-значимых проектах;

Общественные организации
В отдельный блок хотел бы выделить работу с общественными организациями. Здесь необходима их всесторонняя поддержка, нужно сделать все необходимое для развития этих движений. Вовлечение в деятельность общественных движений молодых специалистов. Работа молодежного парламента не на словах а на деле. 
 
Но всё же главная оценка для нас, это мнение жителей о нашей работе. Удовлетворены ли они тем, что мы делаем или нет – вот наш приоритет и ориентир.
Я всегда был убежден, что власть может работать эффективно, когда выстроено взаимодействие с населением, фермерами, предпринимательским сообществом и всеми организациями. Считаю, что нам это удавалось, хотя впереди еще очень много работы. Уверен, что одной дружной командой дальше продолжим трудиться, не снижая темпов. Только вместе мы можем решить любые проблемы и трудности и сделать еще больше для своей малой Родины – Кыштовского района! 

СПАСИБО за ВНИМАНИЕ!

